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Ex1. Examen Théorique (Logique Combinatoire)

	#1 
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	#2 
	
	
	
	
	

	C
	B
	A
	S

	0
	0
	0
	1

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	1

	0
	1
	1
	1

	1
	0
	0
	0

	1
	0
	1
	1

	1
	1
	0
	0

	1
	1
	1
	0


	#3 
	
	
	
	
	





	#4 
	
	
	
	
	





	#5 
	
	
	
	
	


	
	AB
	
	
	

	CD
	00
	01
	11
	10

	00
	0
	0
	1
	1

	01
	0
	0
	1
	1

	11
	1
	1
	1
	1

	10
	1
	1
	1
	1


Réponse: S = A + C

	#6 
	
	
	
	
	

	C
	B
	A
	S

	0
	0
	0
	0

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	0

	0
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	0

	1
	0
	1
	1

	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	0


	#7 
	
	
	
	
	





	#8 
	
	
	
	
	


Réponse:  /A/BC/D + A/BC/D + ABC/D + /AB/CD + AB/CD + ABCD

	#9 
	
	
	
	
	


Réponse:  Aucune, car /G2A est à u nniveau “1”.

	#10 
	
	
	
	
	





Ex2. Examen Pratique (Logique Combinatoire)

	#1 
	
	
	
	
	


	
	Qc
	Qb
	Qa
	DEL1
	DEL2
	DEL3
	DEL4
	DEL5
	DEL6
	DEL7

	


	0
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	1
	1

	


	0
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	1

	


	0
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	1
	1

	


	0
	1
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0

	


	1
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0

	


	1
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	0


	#2 
	
	
	
	
	














	#3 
	Version à partir des équations simplifiées

#total de circuits intégrés: 1x 74LS32, 74LS04, 74LS08





	#4 
	Version avec portes NON-ET et INVERSEURS

# total de circuits intégrés: 2x 74LS00 et 1x 74LS04





Ex3. Examen Théorique (Logique Séquentielle)

	#1 
	
	
	
	
	


Réponse: MODULO-6

	#2 
	
	
	
	
	


Réponse: 0Hz puisque un reset s’effectue au code 6

	#3 
	
	
	
	
	





	#4 
	
	
	
	
	


A = 12Hz

B = 6HZ

C = 3Hz

	#5 
	
	
	
	
	


Asynchrone: C et D
Synchrone: B-D-E
	#6 
	
	
	
	
	





	#7 
	
	
	
	
	





	#8 
	
	
	
	
	





	#9 
	
	
	
	
	


R = 0.8 / 100Hz*10 F

R = 800(
	#10 
	
	
	
	
	





PW = 1.1RC


Si R = 1 k


C = PE / (1.1R)


C = 10sec. / (1.1*1 k)


C = 9000 F

La broche de sortie = 3 (Q)

Ex4. Examen Pratique (Logique Séquentielle)

Le stagiaire doit monter le circuit et le faire fonctionner.

Ex5. Examen Théorique (Les Mémoires)

	#1 
	
	
	
	
	


a)
RAM (elle possède une entrée R/W).

b)
512 mots (29) de 4 bits chacun.

c)
CS3 et CS4 actifs sur des 0.

d)
à 0 car le «write» est actif bas.




	#2 
	
	
	
	
	


a) 
Chaque mémoire possède 1 kilo (210) cases de mémoire (le nombre de bits par case n'est pas défini sur ce schéma).

b) Il s'agit d'une carte mémoire de 10 K.

c) M7:
$AC00 à $AFFF

	#3 
	
	
	
	
	


a) RAM, car on peut y écrire (broche "Write Enable" WE)

b) 212 ou 4 k mots de 4 bits chacun.

	#4 
	
	
	
	
	


La mémoire 18S46 est de type ROM car il n'y pas de broche Lecture/Écriture (



SEQ Equation  \*   \hErreur ! Les arguments du commutateur ne sont pas spécifiés.).

	#5 
	
	
	
	
	






	#6 
	Pondération :


	5 points


	Note : 
	
	/5


Il s'agit d'une mémoire de 164 (65536) adresses de 8 bits, donc 64 koctets.

a) La mémoire RAM occupe 16 koctets

b) La mémoire ROM occupe 12 koctets

c) Les entrées/sorties occupent 12 koctets

d) La région libre occupe 24 koctets


Ex6. Examen Pratique (Les Mémoires)

Il s’agit de monter le circuit et de le faire fonctionner.

1. TP1 Portes Logiques

1.3.2 Table de vérité 

	D
	C
	B
	A
	

	INT4
	INT3
	INT2
	INT1
	SORTIE1

	0
	0
	0
	0
	0

	0
	0
	0
	1
	0

	0
	0
	1
	0
	0

	0
	0
	1
	1
	1

	0
	1
	0
	0
	1

	0
	1
	0
	1
	1

	0
	1
	1
	0
	1

	0
	1
	1
	1
	1

	1
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	1
	1

	1
	0
	1
	0
	1

	1
	0
	1
	1
	1

	1
	1
	0
	0
	1

	1
	1
	0
	1
	1

	1
	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	1
	1


SORTIE1 = AB + C + D  (Équation simplifiée)

1.3.4 Table de vérité

	D
	C
	B
	A
	

	INT4
	INT3
	INT2
	INT1
	SORTIE1

	0
	0
	0
	0
	1

	0
	0
	0
	1
	1

	0
	0
	1
	0
	1

	0
	0
	1
	1
	1

	0
	1
	0
	0
	1

	0
	1
	0
	1
	1

	0
	1
	1
	0
	1

	0
	1
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	0
	1

	1
	0
	0
	1
	1

	1
	0
	1
	0
	1

	1
	0
	1
	1
	0

	1
	1
	0
	0
	1

	1
	1
	0
	1
	1

	1
	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	1
	0


SORTIE1: /A +/B + /C/D  (Équation simplifiée)

1.4.2 Problème #1:
S = A/D + C/D + B/D




1.4.4 Problème #2:
S = A/B/C




1.4.6 Problème #3:
S = /ABC/D + AC





2. TP2 Conversion de Portes

2.3.1 Circuit logique #1

Table de vérité 

	A
	B
	C
	SORTIE 1

	0
	0
	0
	1

	0
	0
	1
	1

	0
	1
	0
	1

	0
	1
	1
	1

	1
	0
	0
	1

	1
	0
	1
	1

	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	1


Équation simplifiée:

SORTIE 1 = Vcc

2.3.2 Circuit logique #2

Table de vérité 

	A
	B
	C
	SORTIE 1

	0
	0
	0
	0

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	0

	0
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	0

	1
	0
	1
	0

	1
	1
	0
	0

	1
	1
	1
	0


Équation simplifiée:

SORTIE 1 = Gnd

2.3.3 Circuit logique #3

Table de vérité

	A
	B
	C
	SORTIE 1

	0
	0
	0
	1

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	0

	0
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	0

	1
	0
	1
	1

	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	1


Équation simplifiée:

SORTIE 1 = /A/B/C + C(A+B)

Schéma électrique





2.3.4 Circuit logique #4

Table de vérité

	A
	B
	C
	SORTIE 1

	0
	0
	0
	0

	0
	0
	1
	1

	0
	1
	0
	1

	0
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	1

	1
	0
	1
	0

	1
	1
	0
	0

	1
	1
	1
	1


Équation simplifiée:




Schéma électrique




2.3.5 Circuit logique #5

Table de vérité

	A
	B
	C
	SORTIE 1

	0
	0
	0
	0

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	0

	0
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	1

	1
	0
	1
	1

	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	1


Équation simplifiée:

SORTIE 1 = C

Schéma électrique




3. TP3 Afficheur logique

3.3.1 Calcul des points de consigne

SPU1D = 9.6 V

SPU1C = 7.2 V

SPU1B = 4.8 V

SPU1A = 2.4 V

3.3.2 Table de vérité du décodeur logique

	AFF
	ED
	EC
	EB
	EA

	0
	1
	1
	1
	1

	1
	1
	1
	1
	0

	2
	1
	1
	0
	0

	3
	1
	0
	0
	0

	4
	0
	0
	0
	0


Table 3-2 : Codes binaires possibles

3.3.3 Questions

a) Les sorties des comparateurs LM339 sont de quel type ? COLLECTEUR OUVERT

b) Anodes communes ou cathodes communes selon le cas

c) Des niveaxu zéros pour des anodes anodes et des uns pour des cathodes communes.

	ED
	EC
	EB
	EA
	SA
	SB
	SC
	SD
	SE
	SF
	SG
	AFFICHAGE

	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	4

	0
	0
	0
	1
	
	
	
	
	
	
	
	

	0
	0
	1
	0
	
	
	
	
	
	
	
	

	0
	0
	1
	1
	
	
	
	
	
	
	
	

	0
	1
	0
	0
	
	
	
	
	
	
	
	

	0
	1
	0
	1
	
	
	
	
	
	
	
	

	0
	1
	1
	0
	
	
	
	
	
	
	
	

	0
	1
	1
	1
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	3

	1
	0
	0
	1
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	0
	1
	0
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	0
	1
	1
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	2

	1
	1
	0
	1
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	1
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	1

	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	0


Table 3-3 : table de vérité du décodeur logique.

... , établissez les équations simplifiées des sorties du décodeur logique (SA à SG).






















3.4 Réalisation du circuit

Dessinez la solution obtenue pour le décodeur directement à partir des équations précédentes.




Redessinez votre solution en utilisant seulement des portes NON-ET et des INVERSEURS.




3.5.1 Questionnaire

Comment nomme-t-on le type de capteur utilisé ici pour la mesure du niveau ?

Rép.: Capteur Potentiométrique.

Dites quelle partie du circuit réalise la «conversion analogique/numérique»?

Rép.: Les comparateurs.

Expliquez clairement pourquoi le code binaire A=1, B=0, C=0, D=0 est impossible à obtenir à l’entrée du décodeur ?

Rép.: Un niveau ne peut être HAUT et BAS en même temps.

4. TP4 Sonde Logique

4.3.1 Points de consigne

	Sortie C
	Sortie B
	Sortie A
	Affichage sur le 7 Segments

	
	
	
	H, B, P 

	0
	0
	0
	

	0
	0
	1
	L

	0
	1
	0
	H

	0
	1
	1
	

	1
	0
	0
	P

	1
	0
	1
	P

	1
	1
	0
	P

	1
	1
	1
	P


Table 4-1

4.3.2 Table de vérité du décodeur logique

a) Les sorties des comparateurs LM339 sont de quel type ? Collecteur ouvert
b) Anodes communes ou cathodes communes selon le cas

c) Des niveaxu zéros pour des anodes anodes et des uns pour des cathodes communes.

Dressez la table de Vérité du décodeur logique et portez vos résultats à la Table 4-3.

	C
	B
	A
	SA
	SB
	SC
	SD
	SE
	SF
	SG
	AFFICHAGE

	0
	0
	0
	X
	X
	X
	X
	X
	X
	X
	

	0
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	1
	B

	0
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	H

	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	

	1
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	P

	1
	0
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	P

	1
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	P

	1
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	P


Table 4-3

Une fois la table de vérité complétée, à l’aide de l’algèbre de Boole et des diagrammes de Karnaugh, établissez les équations simplifiées des sorties du décodeur logique (SA à SG).
















4.3.4 Réalisation du Circuit

Dessinez la solution obtenue pour le décodeur directement à partir des équations des deux pages précédentes.




Redessinez votre solution en utilisant seulement des portes NON-ET et des INVERSEURS.




4.4 Questionnaire

Quel est le rôle des 2 comparateurs LM339 ?

Rép.: Permet de détecter les niveaux logiques HAUT et BAS.

Quel est le rôle du 555 ?

Rép.: Permet de détecter les impulsions.

Expliquez clairement pourquoi il est impossible que les sorties A et B ....

Il n’est pas impossible que les sorties A et B soient toutes les deux à un niveau 1. Prenons le cas où l’ENTRÉE est flottante, ceci donne 1.35V sur les broches 4 et 7 du LM339, ce qui provoquera aux sorties A et B un niveau 1 puisque les deux entrées non-inverseuses sont plus positives.

5. TP5 Compteurs et affichage numérique

5.3.1 Compteur 74160

Quel niveau logique doit être sur la broche CLEAR pour que le compteur effectue une remise à zéro ?

Niveau BAS

Quels niveaux logiques doit-on appliquer sur les broches de contrôle des entrées pour que le compteur exécute une séquence normale ?

	Table 5-1

	Broche
	Niveau

	ENABLE P
	HAUT

	ENABLE T
	HAUT

	CLEAR
	HAUT

	LOAD
	HAUT


Quelle est la transition (progressive ou régressive) de l’entrée CLOCK permettant au compteur d’avancer d’un bit ?

Une transition montante.

Déterminez le rôle de la broche de contrôle LOAD.

Permet de placer aux sorties les bits correspondants aux entrées A à D.

5.3.2 Décodeur 7447

Quel est le rôle de la broche LT du décodeur 74LS47 ainsi que son niveau actif ?

Permet la vérification des 7 segments en les allumant tous. Niveau actif “0”.

Quel est le rôle de la broche BI/RBO du 74LS47 ainsi que son niveau actif ?

L’entrée BI permet d’éteindre complètement l’affichage. Lorsque cette broche est utilisée en sortie (RBO) son rôle principal est de pouvoir cascader plusieurs 74LS47 en affichant que les zéros significatifs..

Pendant que le compteur fonctionne et affiche les nombres 0 à 9, que remarquez-vous de différent dans l’affichage de la séquence lorsque vous placez un niveau 0 sur l’entrée BI du décodeur ?

Tous les segments (à la sortie) sont à ’’OFF’’ (voir les caractéristiques du manufacturier).

5.3.3 Défi




Modifiez le circuit pour obtenir un compteur à 2 afficheurs comptant de 0 à 59 continuellement.

Dessinez la solution obtenue pour le nouveau circuit.

5.3.4 Application d’une bascule RS.

Vous remarquerez sûrement  les affichages n’avancent pas toujours d’un façon ordonnée. À quoi est dû de phénomène.

Rep: Au rebondissement mécanique avec la plaquette de montage qui génère plusieurs impulsions.

R: Entrée du bas active sur un niveau «bas».

S : Entrée du haut active sur un niveau «bas».

5.3.5 Diviseur de fréquence

Vérifiez à l’oscilloscope la fréquence à la sortie QA : 

Rép :5 kHz

Le rapport est toujours de deux lorsqu’il s’agit d’une bascule.

À la sortie Qd le rapport est de 10 puisqu’il s’agit d’un compteur BCD

..., modifiez ce dernier afin qu’une impulsion d’une minute soit toujours présente à la sortie mais cette fois-ci en injectant une fréquence de 100 Hz.
Changez le premier 74LS92 par un 74LS90.

5.3.6

	Sorties
	Retard

	Qa
	Qa prend le niveau de A sur la montée de l’horloge

	Qb
	un cycle de retard sur Qa

	Qc
	un cycle de retard sur Qb

	Qd
	un cycle de retard sur Qc

	Qe
	un cycle de retard sur Qd

	Qf
	un cycle de retard sur Qe

	Qg
	un cycle de retard sur Qf

	Qh
	un cycle de retard sur Qg


6. TP6 Décodeur de clavier X-Y

6.3 Particularités du Système

Réalisez le chronogramme, si la touche 0 est appuyée.

Voir ci-dessous

Quel code devrait-il y avoir avant et après le convertisseur position «touche» ? Expliquez votre réponse (faire référence à votre circuit et au diagramme schématique).

Les codes de sorties du convertisseur doivent corresponde aux entrées du décodeur BCD-7segments. Exemple: Si le code est 6 à l’entrée du convertisseur, la touche 8 doit être affichée sur le 7 segments.

6.3.1 Formes d’ondes du décodeur de clavier



7. TP7 Transmetteur et récepteur asynchrone

7.4.1 Montage du récepteur

Déterminez le rôle de U1.

Permet de convertir les données de parallèle à sérielle.

Déterminez le rôle de U2.

Permet de générer le START BIT ainsi que la remise à zéro du compteur U3.

Déterminez le rôle de U3,U4.

Le circuit intégré U3 permet de compter le nombre de bits reçus. U4 permet de donner la permission au compteur U3 de fonctionner et génère également un signal d’horloge.

Déterminez le rôle de U5.

Permet de mémoriser les données en parallèle (LATCH).

Déterminez le rôle de U6.

U6A et U6B permettent de détecter le START BIT provenant de l’émetteur. U6C permet de générer une fréquence d’oscillation 16X supérieure à celle de l’émetteur (faire référence à l’appendice du travail pratique).
A. Résumé de Théorie #1 : Logique Combinatoire

1.9 Exercices

b) 0 et 1

a) 1011

b) 1101001

c) 11111101

d) 100000

a) 21

b) 16

c) 13

d) 9.75

a) réponse b)

b) réponse d)

c) réponse c)

d) réponse e)

e) réponse f)

a) Table A

b) Table B

c) Table D

d) Table E

e) aucune

f) aucune

réponse d)

réponse a)

réponse c)

a) 11001000012 = 80110
b) 11110.1102 = 30.7510
d) 1111101.012 = 125.2510
e) 11001.12 = 25.510
f) 100.1002 = 4.510
g) 1111112  = 6310
a) 9F216 = 254610
b) E5D7,A016 = 58839.62510
c) 8D,3AB16 = 141.22924810
d) 100110,11016 = 1048848.0664062510
e) 2C0CA,F016 = 180426.9375

f) 7UP16 = Impossible. Ce nombre n’existe pas en hexadécimal.

a) 107,37510 = 1101011.0112
b) 22,937510 = 10110.11112
c) 68,85937510 = 104.678
d) 254,87510 = 376.78
e) 783,757812510 = 30F.C216
f) 47635,8085937510 = BA13.CF16
a) 1100012 = 618
b) 10010101,00112 = 225.148
c) 1010110111012 = ADD16
d) 1101101010,10000111012 = 36A.87416
e) 11011011101001,1000101110102 = 33351.42728

a) (10110110) + (1011101) = 1000100112 
b) (1011) + (110101) + (11011) = 10110112
c) (1110111) + (101101) + (1011) + (111011) = 111010102
d) (1010111) - (10101) = 10000102
e) (10110101) - (1110101) = 010000002
f) (1000000) - (101011) = 00101012

a) 101 * 11 = 11112
b) 1001 * 1100 = 11011002
c) 110111 * 10101 = 100100000112
d) 1111 / 101 = 112
e) 1000010 / 1011 = 1102
f) 100000 / 110 = 101.01012
a) -6 = 111110102
b) -17 = 111011112
c) -35 = 110111012
d) -102 = 100110102









	C
	B
	A
	S

	0
	0
	0
	0

	0
	0
	1
	0

	0
	1
	0
	0

	0
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	1

	1
	0
	1
	1

	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	0


	C
	B
	A
	S

	0
	0
	0
	0

	0
	0
	1
	1

	0
	1
	0
	0

	0
	1
	1
	0

	1
	0
	0
	1

	1
	0
	1
	1

	1
	1
	0
	1

	1
	1
	1
	1


a)


S = /A

	
	A
	

	B
	0
	1

	0
	1
	0

	1
	1
	0


b)


S= /A + B

	
	A
	

	B
	0
	1

	0
	1
	0

	1
	1
	1


c)


S = /BC

	
	AB
	
	
	

	C
	00
	01
	11
	10

	0
	0
	0
	0
	0

	1
	1
	0
	0
	1


d)


S = /C + B

	
	AB
	
	
	

	C
	00
	01
	11
	10

	0
	1
	1
	1
	1

	1
	0
	1
	1
	0


e)


S = A/B + /CD

	
	AB
	
	
	

	CD
	00
	01
	11
	10

	00
	0
	0
	0
	1

	01
	1
	1
	1
	1

	11
	0
	0
	0
	1

	10
	0
	0
	0
	1


f)


S = C/D + B/D

	
	AB
	
	
	

	CD
	00
	01
	11
	10

	00
	0
	1
	1
	0

	01
	0
	0
	0
	0

	11
	0
	0
	0
	0

	10
	1
	1
	1
	1


g)


S = B

	
	AB
	
	
	

	CD
	00
	01
	11
	10

	00
	0
	1
	1
	0

	01
	0
	1
	1
	0

	11
	0
	X
	X
	0

	10
	0
	1
	1
	0



S = /C + B

	
	AB
	
	
	

	C
	00
	01
	11
	10

	0
	1
	1
	1
	1

	1
	0
	1
	1
	0








Voir le manuel de spécifications techniques pour le branchement du 74LS85.

B. Résumé de Théorie #2 : Logique Séquentielle

#1 Quelle est la signification de l’abréviation TTL ?


TTL: Transistor-Transistor-Logic

#2 Quelles sont les avantages de TOTEM POLE ?


1. Un seul transistor fonctionne à la fois.


2. L’impédance de sortie est toujours faible

#3 Que représente le terme FAN-OUT ?


Le terme FAN-OUT représente le maximum d’entrées que l’on peut 
brancher à une seule sortie.

#4 Le compteur, représenté à la figure suivante, est un MODULO ...


MODULO = 8

#5 Réalisez à l’aide de bascules J-K un compteur MODULO-14.




#6 À l’aide d’un circuit intégré 74LS163, réalisez un compteur de 10 à 15.




#7 Pourquoi certains compteurs sont-ils appelés asynchrones?


Ce nom vient du fait que les bascules ne changent pas d’état simultanément lors de la transition du signal d’horloge.
#8 Réalisez un astable à 1 kHz


À l’aide du circuit à 74LS132, 



f = 0.8 Rc

C = 0.8/ 1k * 1kHz

C = 0.8 (F

C. Résumé de Théorie #3 : Les mémoires

#1
a) 16 bits/mot

b) 131072 bits ou cellules

c) 8192 mots

#2
Écriture: Mémoriser une nouvelle information dans la mémoire.

Lecture: Retrouver une information existante dans la mémoire.

#3 Étapes:

1-  Sélection de l'adresse 0101.

2-  Sélection de l'opération lecture.

3-  Validation mémoire.

4-  Sortie des informations: 0001.

#4 Vrai ou Faux

a) V

b) F

c) V

d) V

e) F

#5
Bus d’adresse.

Bus de donnée.

Bus de commande.

#6
1-  L'UCT place, sur le BUS d’adresse, celle correspondante à la case mémoire.

2-  L'UCT active les signaux de commande nécessaires pour réaliser une opération de lecture.

3-  Le dispositif mémoire décode l'adresse mémoire.

4-  Sortie des données de la mémoire sur le BUS de donnée.

#7
1-  L'adresse de la case à modifier est placée sur les entrées du EPROM.

2-  Simultanément la broche !OE/Vpp est à son niveau de tension Vpp 21 V.

3-  La donnée doit être inscrite à l'adresse fournie en l’appliquant sur les broches de données D0 à D7.

4-  L'entrée !CE est ramenée au niveau BAS pendant une durée caractéristique.

5-  Quand le processus de programmation est terminé, l'entrée !CE revient au niveau HAUT et la broche !OE/Vpp, au niveau BAS.

6-  Vérification de la validité du mot envoyé et de l'adresse spécifiée.

#8
Les cellules SRAM sont des bascules et les cellules DRAM, des condensateurs.

#9
Permet de réduire le nombre de broche sur le circuit intégré.

#10
Le multiplexage de l'adresse et l'opération de rafraîchissement.

#11
Il faut 4 CI PROM de 2K mots pour obtenir 8K mots.

8K = 8 x 1924 = 81292 = 213, le bus d’adresse doit donc avoir 13 conducteurs.

#12
Durée des cycles de lecture et d'écriture.

Pour 8 koctets on a besoin de 213 positions mémoires, soit un bus d’adresse allant de A0 à A12.
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Pour 8 koctets on a besoin de 213 positions mémoires, soit un bus d’adresse allant de A0 à A12.
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